
 

  

Ata da Trigésima Sessão Ordinária do 

5º Período Ordinário da 19ª 

Legislatura da Câmara Municipal de 

Oriximiná.  

 
Aos seis dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e três, sob 

a Presidência do vereador Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, 

teve lugar a Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das 

vereadoras e vereadores: Francisco Azevedo Pereira, Joseane 

de Oliveira Seixas, Deybson Delmar Rasch, Ana Cleyde Tavares 

Batista Filha, Mauro Luiz de Oliveira Wanzeller, Sebastião 

Gomes, Marcio Kellen Soares Canto, Adeilson da Costa Lopes, 

Arnaldo de Oliveira Gemaque, Manoel Lucivaldo Siqueira, Marta 

Monteiro Godinho, Rafael Luiz Miléo Viana, Ivalter Barbosa 

Cardoso Filho e Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior. 

Constatando haver número legal a hora regimental o Sr. 

Presidente, “Sob a Proteção de Deus e em nome do povo 

oriximinaense” declarou aberta a Sessão, solicitando a 2ª 

Secretária que procedesse a leitura da Ata da última Sessão 

realizada na Casa, a qual lida submetida a discussão e posterior 

votação, foi aprovada por unanimidade, após as correções feitas 

pelos vereadores Mauro e Marcio Canto. A seguir, o Sr. 

Presidente solicitou ao 1º Secretário que procedesse a leitura das 

matérias agendadas para o expediente, da qual constou do 

seguinte: Pareceres nrs. 040 e 009/23, das Comissões de Justiça 

e Educação, favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 031/23 

de autoria do vereador Mauro Wanzeller, que dispõe sobre a 

criação do Programa Café da manhã na escola, no âmbito do 

Município de Oriximiná; Parecer nº 046/23, da Comissão de 

Constituição e Justiça, favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 

041/23 de autoria da vereadora Ana Cleyde, que Institui o Prêmio 

“Anna Nery de Enfermagem”, no Município de Oriximiná; 

Pareceres nrs. 041 e 007/23, das Comissões de Justiça e 



 

Educação, favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 040/23 de 

autoria do vereador Ivalter Barbosa, que fica estabelecida a 

obrigatoriedade de instalação de equipamentos, fixos de 

detectores de metais, em caráter permanente nas escolas da 

rede pública no âmbito do Município de Oriximiná; Ofícios nrs. 

114 a 118/23, expedidos ao prefeito e a diversos; Ofício nº 

315/23, do Juiz da comarca de Oriximiná, solicitando o auditório 

da câmara no dia 27 de julho para realização do tribunal de júri 

popular; Ofício nº 046/23, recebido do coordenador da defesa 

civil.  Terminada a leitura do expediente, o Sr. Presidente facultou 

a palavra as Senhoras e aos Senhores vereadores. Com a 

palavra o vereador Arnaldo Gemaque, inicialmente parabenizou 

o prefeito municipal pelo convenio firmado com os Agentes 

Comunitários de Saúde, o que é de suma importância trabalhar 

com a saúde preventiva de diversas doenças. Continuando o 

vereador Arnaldo disse que foi citado pelo vereador Mauro na 

sessão anterior, mas não vai entrar em detalhes para evitar 

problemas. Pediu ao presidente da Casa que tome as devidas 

providencias sobre essas questões que estão acontecendo neste 

Poder, para que este parlamento não vire um campo de guerra. 

Continuando o vereador Arnaldo, manifestou sua indignação ao 

deputado Ângelo Ferrari, que no programa de rádio do vereador 

Mauro o chamou de cara de pau. Assegurou o Edil que desde 

1996, sempre apoiou o referido deputado assim como o Deputado 

Junior Ferrari, e sempre ajudou nas campanhas politicas do 

mesmo. Disse que saia alta horas da noite para atender pedido 

do deputado Ângelo Ferrari, como odontólogo e ele não o 

reconhece, o que considera ingratidão e decepção. Disse ainda 

que o deputado Ângelo Ferrari não mede as consequências, no 

programa da radio sucesso chama as pessoas ladrão, sem ter 

provas concretas o que é inaceitável. Com a palavra o vereador 

Ludugero Junior, primeiramente parabenizou o prefeito pelo 

convenio firmado com os ACS, o que vai trazer suporte na área 

da saúde de nosso município, principalmente na questão de 

prevenção. Continuando o nobre vereador, pediu ao presidente 



 

da Casa que tomasse as devidas providencias, sobre o que vem 

acontecendo nas sessões deste Poder, onde estão havendo um 

desrespeito por parte de vereador com os demais, inclusive já 

circula nas redes sociais que a Câmara se transformou num 

ringue, o que é lamentável. Assegurou o Edil que não foi eleito 

para ficar discutindo com vereador na tribuna desta Casa e sim 

discutir assuntos de interesse da coletividade. Acrescentou ainda 

o vereador Ludugero Junior que jamais vai atacar a pessoa de 

algum vereador, pincipalmente quando estiver ausente da sessão 

e nem criar fatos desagraveis. Espera que o vereador Marcelo, 

como presidente deste Parlamento tome as devidas providencias 

sobre está questão. Com a palavra o vereador Marcelo, disse que 

também já foi desrespeitado neste Poder quando estava se 

pronunciando e vereadores da base saíram do plenário. Afirmou 

que quem vier frigir o regimento interno da Casa, será punido. 

Acrescentou ainda que vai conduzir esta Casa dentro dos 

tramites regimentais, como também cada um deve ser 

responsável pelos seus atos. Com a palavra o vereador Mauro 

Wanzeller, disse que colocou o áudio da fala da vereadora Marta 

e vereador Arnaldo, na sessão anterior, na rádio e voltou a 

colocar nesta sessão na presença dos vereadores. Disse que usa 

o controle remoto para desligar a televisão em sua residência, 

assim o cidadão lá do sapucuá uso uma corda para desligar o 

motor de luz da rede dele, ou seja, ele foi criativo. Disse que 

quando esses dois vereadores forem pedir votos no interior, não 

votem, pois, eles são contra o povo do interior como também eles 

devem pedir a vereadora Marta assinar um termo de 

responsabilidade como ela fala no áudio. Ainda com a palavra o 

vereador Mauro disse que o ex-prefeito Ludugero durante o 

mandato fez a cerca do lixão e uma guarita no hospital municipal, 

e deixou a obra do modulo inacabada. Assegurou o Edil que não 

foi eleito para defender governador, prefeito e nem vereador e sim 

defender os interesses da nossa população até o final do seu 

mandato. Disse que cada um responde pelos seus atos e quem 

se sentir lesado de seus direitos que procure a justiça, pois não 



 

tem medo de processo. Acrescentou ainda que está ao lado dos 

Ferrari por gratidão. Afirmou que só fala a verdade na tribuna 

deste Poder e na rádio. Com a palavra a vereadora Ana Cleyde, 

disse que não é viável se discutir nesta Casa picuinhas e sim as 

demandas da nossa população, em diversas áreas, os problemas 

pessoais devem serem resolvidos internamente. Continuando a 

vereadora disse que nas gestões anteriores os requerimentos 

dos vereadores eram respondidos com coerência, mas como 

nesta atual gestão é considerada como oposição não adianta 

fazer requerimento porque não será atendida, só resta a tribuna 

deste Poder para falar em prol do nosso povo. Em seguida falou 

de uma denúncia que uma mãe de uma criança autista, como 

também de uma avó, que foram levar as crianças para se 

consultarem com o Dr. Sidney, no hospital municipal, como o 

medico tinha solicitado e foram impedidas de chegar até o 

mesmo, o que é lamentável até porque existem leis que ampara 

os direitos das crianças autistas, citou a lei n° 9.076 de 5 de abril 

de 2017, de sua autoria, que dispõe sobre a prioridade do 

atendimento nas unidades de saúde do Município de Oriximiná, 

as pessoas que tenham sob seus cuidados ou responsabilidade, 

portadores de necessidades especiais e a Lei nº 9.296, de 26 de 

junho de 2019, de autoria do ex-vereador Raimundo Tomé, que 

obriga os estabelecimentos públicos e privados, dar atendimento 

prioritário as pessoas portadoras do transtorno do espectro do 

autismo, não podendo reter em fila tais cidadãos e inserir 

atendimentos prioritários. Diante o exposto, a vereadora Ana 

Cleyde solicitou ao vereador Arnaldo, como presidente da 

comissão de saúde nesta Casa que verificasse está questão junto 

a direção do hospital municipal. Com a palavra a vereadora Josy 

Seixas, disse que presenciou os moradores do ramal do piririma, 

construírem a ponte com parceria do ex-prefeito Gonzaga, do vice 

prefeito e alguns vereadores, todos eles estavam felizes por 

construírem aquela ponte que será de grande relevância para os 

mesmos. Disse que ouviu relato sobre a escola Ana Maria Miléo 

Viana, onde as crianças não tem educação física, só é dada a 



 

nota. Outra situação é que ficam várias crianças na faixa etária 

de 5 anos, em uma sala de aula sem professor, o que é 

preocupante. Espera que atual secretária de educação verifique 

essa questão. Disse ainda que ficou alegre em saber que o 

prefeito revogou a licitação de mais de dez milhões de reais anual 

para aluguel de maquinas e veículos. Espera também que a 

secretária de educação verifique também as licitações 001 e 

002/23, no valor de 6.173.046,46, para limpeza de forro e parte 

elétrica das escolas da zona rural e urbana, haja visto que existe 

pessoas no quadro da SEMED que recebem para fazer esses 

serviços elétricos nas escolas, o que é preocupante. Não 

havendo mais nenhum vereador que desejasse fazer uso da 

palavra, o Sr. Presidente colocou-a a disposição dos Líderes 

partidários. Com a palavra o vereador Manoel Bochecha, 

convidou todos os membros da comissão de economia e 

finanças, para se reunirem após está sessão para marcar a data 

da audiência publica para discutir a LDO, que se encontra em 

tramitação na referida Comissão. Em aparte a vereadora Josy 

disse que se faz necessária essa ampla discussão sobre a LDO, 

até porque as emendas impositivas não constam na LDO, como 

também precisa ser corrigido o percentual do duodécimo da 

Câmara, inclusive existe outras situações que estão diferentes do 

PPA. Portanto é preciso que sejam feitas essas correções na 

LDO. Continuando o vereador Manoel Bochecha convidou todos 

os vereadores para participarem da referida audiência pública. 

Com a palavra o vereador Junhão, agradeceu as comissões que 

emitiram parecer favorável ao projeto de Lei de sua autoria que 

estabelece a obrigatoriedade de instalação de equipamentos 

fixos de detectadores de metais, em caráter permanente nas 

escolas da rede pública no âmbito do município de Oriximiná, que 

será de suma importância para segurança dos nossos 

professores e alunos. Continuando o Edil lembrou do 

requerimento que apresentou solicitando a construção da 

estrutura da caixa d’água do modulo esportivo, teve como 

resposta que seria construída, mas até a presente data não foi 



 

feito nada. Lembrou ainda da solicitação que fez pedindo a 

recuperação do ramal e da ponte do Copaíba, não obteve 

nenhuma resposta. Disse que são inumaras prioridades que o 

gestor municipal deveria atender e não demolir o muro da 

prefeitura, sem nenhuma justificativa, o que vai gerar custo aos 

cofres público. Disse ainda que foi procurado por moradores do 

residencial Tia Ana, onde fizeram apelo para o vereador levar ao 

conhecimento do prefeito sobre as vias públicas daquele 

residencial que estão intrafegáveis. Disse que foi comprada a 

usina de asfalto para resolver o problema da trafegabilidade das 

vias publicas de nossa cidade, mas isto não aconteceu, é mais 

um elefante branco em nosso município. Em aparte a vereadora 

Josy, disse que foi feita uma festa com a chegada da usina de 

asfalto, não foi feito nada. Agora podemos verificar no portal da 

transparência foi gasto mais de oito milhões com insumo e 

operação tapa buraco, sendo que a MRN doou materiais de 

asfalto e segundo informações uma empresa de Manaus também 

doou duas carretas de capte de asfalto. Disse que na gestão 

anterior foi gasto dois milhões e meio com a operação tapa 

buraco, inclusive o ex-prefeito Gonzaga recapeou a cidade inteira 

e não tinha usina de asfalto. Disse não ter dados sobre esse gasto 

da gestão anterior porque está zero no portal da transparência. 

Em aparte o vereador Deybson Rasch, disse que estava presente 

na festa quando chegou a usina de asfalto, naquela ocasião ficou 

alegre porque a intenção era para recapear toda cidade, 

infelizmente isto não aconteceu, o que se ver é um gasto com 

valores altíssimo no serviço tapa buraco e a maioria das vias 

publicas de nossa cidade estão intrafegáveis. Continuando o 

vereador Junhão, fez um apelo ao gestor municipal que determine 

a recuperação em caráter de urgência das vias públicas do 

residencial Tia Ana. Disse ainda que o ex-prefeito Gonzaga fez a 

transformação desta cidade, quando recapeou todas as vias 

publicas há vinte anos atras. Em aparte o vereador Márcio Canto, 

disse que ainda falam do asfalto de vinte anos atras era de 

péssima qualidade, o que não é verdade, o que faltou foi fazerem 



 

a manutenção, mas o que se ver são valores exorbitantes gastos 

com serviço tapa buraco e a maioria das vias públicas estão 

intrafegáveis, como foi dito pela vereadora Josy que uma 

empresa de Manaus também doou duas carretas de capte de 

asfalto, então se faz necessário verificar se essa empresa não 

presta serviço para o município, porque não pode fazer esse tipo 

de doação. Continuando o vereador Junhão, falou da travessa 

Emidio Martins, onde existem trechos que estão cedendo o que 

pode causar graves acidentes, inclusive já caiu um caminhão em 

um trecho que cedeu, mas ainda não foi tomada nenhuma 

providencia em relação a limpeza das galerias e bueiros daquela 

via pública. Em aparte o vereador Mauro, disse que precisa ser 

verificado na LDO, os valores destinados a secretaria do interior 

que está previsto um valor abaixo do que era anteriormente. 

Continuando o vereador Junhão passou o restante do tempo da 

liderança do PSD ao vereador Arnaldo Gemaque, que após 

saudar os presentes, reportou-se sobre o áudio colocado pelo 

vereador Mauro sobre sua fala em sessão anterior quando diz 

que o município não vai ter como manter futuramente a 

manutenção de embarcação e motores de luz doados as 

comunidades rurais. Disse que o intuito é chamar atenção dos 

gestores que virão futuramente, que vão ter que criar mecanismo 

para que o povo do interior ter energia sem depender do poder 

público. Disse que se encontra em tramitação em sua comissão 

um projeto de lei de autoria do vereador Mauro que visa incentivo 

de energia solar em nosso município. Então já é uma forma 

encontrar mecanismo para chegar energia nas comunidades 

rurais sem muito custo ao poder público. Continuando o vereador 

Arnaldo disse ser contra o vereador Mauro quando em seu 

pronunciamento mexe com a família do vereador que vos fala, 

espera que isso não venha mais acontecer, até porque nunca 

falou algo envolvendo a família de nenhum Parlamentar deste 

Poder. Disse ainda que só tem a tribuna desta Casa para se 

defender, não tem acesso a radio sucesso quando foi destratado 

pelo deputado Ângelo Ferrari, quando o chamou de cara de pau, 



 

assim como o vereador Mauro destratou a vereadora Marta, 

mexendo até com a religião evangélica. Então isso não pode 

acontecer, até porque não leva a nada, inclusive o deputado 

Ângelo Ferrari está em decadência neste Município, quando na 

ultima eleição só conseguir sete mil votos.  Com a palavra o 

vereador Rafael Viana, disse que estava atento ao 

pronunciamento dos vereadores que lhe antecederam, 

acrescentando que cada um tem sua forma de trabalhar, agora 

se deve agir pela razão e não pela emoção. Em relação ao 

residencial Tia Ana construído na gestão do ex-prefeito Gonzaga, 

seu pai, disse ser uma obra do governo federal, mas após ser 

entregue ao município qualquer obra, é quem tem a 

responsabilidade de fazer a manutenção em todos os aspectos. 

Falou da necessidade da recuperação dos ramais que estão 

intrafegáveis, como também das vias publicas de nossa cidade. 

Falou ainda das precárias condições que se encontra a saúde em 

nosso município, que precisa ser tratada pela administração 

pública como prioridade assim como a educação. Disse ainda que 

nas gestões anteriores existia o dialogo entre os dois Poderes, 

isto não acontece na atual administração. Lembrou que na gestão 

do ex-prefeito Gonzaga era distribuído pela secretaria de 

assistencial social 500 cestas básicas mensal as pessoas 

carentes, isto não acontece nesta gestão, inclusive as pessoas 

carentes tem a maior dificuldade para ter acesso aquela 

secretaria, o que é lamentável. Em aparte o vereador Mauro, 

disse que segundo dados contábeis, está previsto Oriximiná 

arrecadar em 2024, 399 milhões de reais. Em relação a saúde 

disse que recebeu uma denuncia de uma pessoa carente que 

ainda não recebeu o TFD, enquanto tem pessoas quem não 

precisa já recebeu. Em seguida solicitou ao presidente Marcelo 

que através da assessoria jurídica da Casa encaminhe essa 

questão do TFD, ao Ministério Público, para que seja tomada as 

devidas providencias. Em relação ao projeto de lei de sua autoria 

colocado pelo vereador Arnaldo, disse que com certeza o prefeito 

não vai colocar em pratica, assim como inúmeras leis que ficam 



 

na frieza do papel. Disse que não faz chacota com ninguém o que 

fala neste Poder e na rádio é somente a verdade. Em aparte a 

vereadora Ana Cleyde, disse que quando estiveram no ramal do 

piririma, ouviram famílias relatarem situações de que as crianças 

estão perdendo aula porque o ônibus não pode busca-los, em 

virtude das péssimas condições de trafegabilidade que se 

encontram os ramais. Citou ainda o ramal do açaizinho, que serve 

para escoamento dos produtos agrícolas, e o ramal do carapanã, 

se não for recuperado em caráter de urgências aqueles 

moradores vão ficar isolados. Então se o prefeito deixar pra 

recuperar aqueles ramais em agosto as crianças vão perder 

muitos dias de aula. Em aparte a vereadora Josy Seixas, disse 

que tem licitações com valores altíssimos de aluguel de maquinas 

para a recuperação de ramais e pontes nas áreas do planalto e 

ribeirinha, mais infelizmente esses serviços não chega nas 

referidas áreas, porque os moradores nos cobram providencias a 

todo tempo. Continuando o vereador Rafael Viana, disse que nos 

governos anteriores aqueles ramais eram recuperados 

constantemente, o que não acontece no atual governo, mais 

quando cobramos somos taxados de perseguidores, o que não é 

verdade. Finalizou o nobre vereador dizendo que para as pessoas 

erradas, não valemos nada, mas para as pessoas certas valemos 

tudo. Não havendo mais nenhum líder que desejasse fazer uso 

da palavra, o Sr. Presidente interrompeu a sessão para 

cumprimento do Intervalo Regimental de quinze minutos. 

Decorrido o tempo regimental, o Sr. Presidente passou a Primeira 

Parte da Ordem do Dia, solicitando ao 1º Secretário que 

procedesse a leitura das matérias em pauta para discussão e 

votação. Lidos e submetidos a discussão os Pareceres nrs. 040 

e 009/23, das Comissões de Justiça e Educação, favoráveis a 

aprovação do Projeto de Lei nº 031/23 de autoria do vereador 

Mauro Wanzeller. Ditos Pareceres, postos em votação, foram 

aprovados por unanimidade, um a um. Lido e submetido a 

discussão o Parecer nº 046/23, da Comissão de Constituição e 

Justiça, favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 041/23 de 



 

autoria da vereadora Ana Cleyde. Dito Parecer, posto em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Lidos e submetidos a 

discussão os Pareceres nrs. 041 e 007/23, das Comissões de 

Justiça e Educação, favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 

040/23 de autoria do vereador Ivalter Barbosa. Ditos Pareceres, 

postos em votação, foram aprovados por unanimidade um a um. 

Foi submetido a apreciação do Plenário a solicitação do Juiz, 

sendo aprovado por unanimidade. Esgotadas as matérias em 

pauta para discussão e votação, o Sr. Presidente facultou a 

palavra aos Senhores vereadores. Com a palavra a vereadora 

Josy Seixas, solicitou a Mesa Diretora que seja encaminhada 

Moção de Aplausos a professora Juliene Pereira dos Santos, que 

foi selecionada para participar do Programa de bolsas para 

Países de Língua Portuguesa 2023, das Nações Unidas para os 

Direitos humanos, uma quilombola vai representar o Brasil e 

Oriximiná em Genebra-Suíça. Solicitou ainda que seja 

encaminhada Moção de aplausos ao Governador Helder 

Barbalho, agradecendo pelo que já fez em prol da segurança 

pública de nosso município, que transformou a Cia em batalhão 

e formou a primeira turma de soldados e agora aporta o maior 

contingente de oficiais em todos os tempos, e ao Comandante 

Geral da polícia militar, 03 aspirantes e 01 tenente para o 41º 

BPM, nunca houve este aporte de oficiais em Oriximiná. 

Continuando a vereadora Josy reportou-se sobre a merenda 

escolar, dizendo que foi publicado o pregão da SEMED de 2023, 

onde seis empresas ganharam o certame, para fornecer vários 

itens que contém o cardápio da merenda escolas, citou como 

exemplo, carne bovina, frango, polpas de frutas, aveia, biscoitos, 

dentre outros. Disse ainda que os responsáveis só entregam se 

o setor competente da prefeitura emitir a ordem de compras e a 

prefeitura pagar. Sendo que a prefeitura não vem pagando alguns 

itens, com isso não está sendo fornecido alguns itens da merenda 

escolar. Portanto os diretores de escolas não devem assinar a 

planilha se não forem todos os itens, até porque vai para a 

prestação de contas. Disse ainda que não consta no cardápio da 



 

agricultura familiar a castanha do Pará, pois é um item de suma 

importância na saúde dos nossos alunos, segundo orientação 

medica. Finalizou a nobre vereadora que está atenta a todas 

essas situações que estão ocorrendo em nosso município. Com 

a palavra a vereadora Marta Godinho, disse não se importar de 

lhe atingirem pessoalmente e moralmente, porque Deus está ao 

seu lado. Em relação ao áudio colocado pelo vereador Mauro de 

uma fala sua onde diz que o povo do interior ao receber motor de 

luz, devem assinar um termo de responsabilidade, esclareceu 

que o intuito é para que eles possam zelar pelo patrimônio 

público. Assegurou a nobre vereadora que sempre defendeu os 

interesses do povo das comunidades rurais, tanto da área do 

planalto como da área ribeirinha em todos os aspectos. Disse 

ainda que tem visitado inúmeras comunidades rurais sempre é 

bem recebida e reconhecida pelo trabalho que desenvolve em 

prol daqueles comunitários. Assegurou a vereadora que sempre 

vai estar ao lado dos menos favorecidos, trabalhando com amor 

e paz no coração e com a proteção divina. Disse ainda que jamais 

vai denegrir a imagem de algum vereador na tribuna desta Casa 

e nem nos meios de comunicação, porque não vai resolver nada. 

Finalizou pedindo a proteção de Deus neste Parlamento e em 

toda Oriximiná. Com a palavra o vereador Manoel Bochecha, 

disse que foi confirmado a audiência pública para discussão da 

LDO, será no dia 15 de junho as 9 hs, no plenário deste Poder, 

todos estão convidados a participar. O vereador Arnaldo convidou 

os membros da comissão de saúde e as vereadoras Ana Cleyde 

e Josy, para visitarem o hospital municipal. Com a palavra o 

vereador Marcelo Augusto, reportou-se sobre uma ação em 

conjunto com o ex-prefeito Gonzaga, Deputado Ângelo Ferrari e 

vereadores que junto com os comunitários do ramal do piririma, 

eles construíram uma ponte, onde podemos observar a felicidade 

daqueles moradores, que foram enganados pelo irmão do atual 

prefeito por ocasião da última campanha política. Parabenizou 

ainda os moradores da comunidade do Castanho pela realização 

do evento com apoio do ex-prefeito Gonzaga, que sem mandato 



 

está ajudando as comunidades rurais. Parabenizou ainda o 

vereador Manoel Bochecha pelo empenho para realizar a 

audiência pública, para discussão da LDO. Finalizou pedindo ao 

prefeito caloteiro que pague os servidores contratados, que 

trabalharam e precisam receber seus salários. Não havendo mais 

nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra o Sr. 

Presidente agradeceu a   presença de todos e “Em nome de 

Deus”, encerrou a Sessão, marcando outra para amanhã, no 

horário regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata. 

Eu,_______________________________, 2º Secretário, 

subscrevo a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai 

assinada por mim e pelos demais membros da Mesa. 

                                                      

 

 

                                                Presidente 

1º Secretário                                                            2º Secretário 


